

ECTS KATALOG SA ISHODIMA UČENJA
Univerzitet Crne Gore

Pravni fakultet / Pravne nauke / RADNO PRAVO

Naziv predmeta:	RADNO PRAVO			
Šifra predmeta	Status predmeta	Semestar	Broj ECTS kredita	Fond časova (P+V+L)
457	Obavezan	2	8	4+1+0
Studijski programi za koje se organizuje	Pravne nauke			
Uslovljenost drugim predmetima	Nema uslova			
Ciljevi izučavanja predmeta	Upoznavanje studenata sa osnovnim pojmovima radnog prava i socijalne zaštite			
Ishodi učenja	Nakon što student položi ovaj ispit biće u mogućnosti da: objasni pojam radnog prava kao posebne grane prava, njegov odnos sa drugim granama prava i osnovne institute radnog prava; kritički vrednuje predloge za normativno regulisanje pitanja koja se tiču odnosa na radu ili povodom rada; objasni osnovne karakteristike i postupak ostvarivanja individualnih prava iz radnog prava; objasni osnovne karakteristike i postupak zaštite kolektivnih prava iz radnog odnosa; objasni način ostvarivanja prava po osnovu rada (prava iz zdravstvenog osiguranja, penzijsko-invalidskog osiguranja i prava za slučaj nezapsolenosti).			
Ime i prezime nastavnika i saradnika	dr Vesna Simović - nastavnik			
Metod nastave i savladanja gradiva	Predavanja, vježbe, seminarski radovi, konsultacije i govorne vježbe			
Plan i program rada				
Pripremne nedjelje	Priprema i upis semestra			
I nedjelja, pred.	Pojam, predmet i razvoj radnog prava			
I nedjelja, vježbe				
II nedjelja, pred.	Izvori radnog prava			
II nedjelja, vježbe				
III nedjelja, pred.	Pravo na rad, radni odnosi i forme rada van radnog odnosa			
III nedjelja, vježbe				
IV nedjelja, pred.	Nezaposlenost i prava nezaposlenih. Zapošljavanje i regulisanje zapošljavanja			
IV nedjelja, vježbe				
V nedjelja, pred.	I-kolokvijum. Raspoređivanje zaposlenih. Stručno osposobljavanje zaposlenih			
V nedjelja, vježbe				
VI nedjelja, pred.	Radno vrijeme. Odmori i odsustva. Mirovanje radnog odnosa			
VI nedjelja, vježbe				
VII nedjelja, pred.	Akademska nedelja (slobodna)			
VII nedjelja, vježbe				
VIII nedjelja, pred.	Odnos prema radu i odgovornost zaposlenih (materijalna, prekršajna i krivična)			
VIII nedjelja, vježbe				
IX nedjelja, pred.	Prestanak radnog odnosa			
IX nedjelja, vježbe				
X nedjelja, pred.	Ostvarivanje i zaštita prava zaposlenih			
X nedjelja, vježbe				
XI nedjelja, pred.	Kolektivna prava zaposlenih i rešavanje kolektivnih radnih sporova			
XI nedjelja, vježbe				
XII nedjelja, pred.	II-kolokvijum. Posebni režim radnih odnosa.			
XII nedjelja, vježbe				
XIII nedjelja, pred.	Pojam, razvoj i nastanak socijalnog osiguranja. Osnovna načela i grane			

ECTS KATALOG SA ISHODIMA UČENJA
Univerzitet Crne Gore

XIII nedjelja, vježbe						
XIV nedjelja, pred.	Zdravstveno osiguranje					
XIV nedjelja, vježbe						
XV nedjelja, pred.	Invalidsko i penzijsko osiguranje					
XV nedjelja, vježbe						
Opterećenje studenta	Nedjeljno 8 kredita x 40/30 = 10 sati i 40 minuta Struktura: 4 sati predavanja 1 sati vježbi 5 sati i 40 minuta individualnog rada studenta (priprema za laboratorijske vježbe, za kolokvijume, izrada domaćih zadataka) uključujući i konsultacije U semestru Nastava i završni ispit: (10 sati i 40 minuta) x 16 = 170 sati i 40 minuta Neophodna priprema prije početka semestra (administracija, upis, ovjera): 2 x (10 sati i 40 minuta) = 21 sati i 20 minuta Ukupno opterećenje za predmet: 8 x 30 = 240 sati Dopunski rad za pripremu ispita u popravnom ispitnom roku, uključujući i polaganje popravnog ispita od 0 - 30 sati. Struktura opterećenja: 170 sati i 40 minuta (nastava) + 21 sati i 20 minuta (priprema) + 30 sati (dopunski rad)					
Nedjeljno	U toku semestra					
8 kredita x 40/30=10 sati i 40 minuta 4 sat(a) teorijskog predavanja 0 sat(a) praktičnog predavanja 1 vježbi 5 sat(a) i 40 minuta samostalnog rada, uključujući i konsultacije	Nastava i završni ispit: 10 sati i 40 minuta x 16 =170 sati i 40 minuta Neophodna priprema prije početka semestra (administracija, upis, ovjera): 10 sati i 40 minuta x 2 =21 sati i 20 minuta Ukupno opterećenje za predmet: 8 x 30=240 sati Dopunski rad za pripremu ispita u popravnom ispitnom roku, uključujući i polaganje popravnog ispita od 0 do 30 sati (preostalo vrijeme od prve dvije stavke do ukupnog opterećenja za predmet) 48 sati i 0 minuta Struktura opterećenja: 170 sati i 40 minuta (nastava), 21 sati i 20 minuta (priprema), 48 sati i 0 minuta (dopunski rad)					
Obaveze studenta u toku nastave	Studenti su obavezni da pohađaju nastavu i rade oba kolokvijuma					
Konsultacije						
Literatura	Radno pravo-Vlajko Brajić,Savremena administracija, Beograd, 2001 Zakon o radu RCG (Sl. List RCG, br. 43/03); Zakon o radu RS (Sl. Glasnik RS, br. 70/01 i 73/01); Zakon o štrajku RSC (Sl. List RCG, br. 43/03); Zakon o zapošljavanju RCG (Sl. List RCG, br.5/02); Zakon o izmjenama i dopunama zakona o zapošljavanju(Sl. List RCG, br.79/04); Zakon o zapošljavanju i radu stranaca (Sl. List RCG, br.11/04) Zakon o inspekciji rada (Sl. List RCG, br.69/03); Zakon o penzijsko invalidskom osiguranju (Sl. List RCG, br. 54/03); Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o penzijsko invalidskom osiguranju (Si. List RCG, br. 39/04); Ispravka zakona o penzijsko invalidskom osiguranju (Si. List RCG, br. 81/04); Zakon o zdravstvenij zaštiti (Sl. List RCG, br.39/04) Zakon o zdravstvenom osiguranju (Sl. List RCG, br.39/04)					
Oblici provjere znanja i ocjenjivanje	I-kolokvijum 30 poena II-kolokvijum 30 poena Seminarski rad 5-10 poena Govorna vježba do 2 poena (najviše do 4, za dvije govorne vježbe) Završni ispit do 26 poena					
Posebne naznake za predmet	nema					
Napomena	nema					
Ocjena:	F	E	D	C	B	A
Broj poena	manje od 50 poena	više ili jednako 50 poena i manje od 60 poena	više ili jednako 60 poena i manje od 70 poena	više ili jednako 70 poena i manje od 80 poena	više ili jednako 80 poena i manje od 90 poena	više ili jednako 90 poena